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„Zukunftszeit- Gemeinsam für ein buntes Land“ – Eine Aktion des Bundes der Deutschen Katholischen Jugend und seiner Mitglieds- und Diözesanverbände
Sehr geehrte …,
unter dem Motto „Zukunftszeit-Gemeinsam für ein buntes Land“ setzen sich bei der bundesweiten Aktion junge Katholikinnen und Katholiken gegen jede Form Gruppenbezogener Menschenfeindlichkeit und für die Integration von Geflüchteten ein. Von März bis September 2017 wollen sie insgesamt 35.000 Stunden Engagement sammeln. Das entspricht in etwa vier Jahren – so lange wie eine Legislaturperiode des Bundestags dauert. Damit machen sie deutlich, was ihnen in den kommenden vier Regierungsjahren und darüber hinaus wichtig ist: ein demokratisches, tolerantes und vielfältiges Deutschland, in dem Rechtspopulismus und menschenfeindliche Parolen keinen Platz finden.
Mit Spaß und Engagement werden Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene im Rahmen der Aktion Zukunftszeit dort anpacken, wo Zivilcourage und Solidarität mit Menschen die zu uns als Geflüchtete gekommen sind, besonders wichtig sind. Die Überzeugung, dass ein Handeln aus einem christlichen Verständnis die Welt besser machen kann, ist der Motor für die Aktion. 

Wir laden Sie herzlich ein, an unserer Aktion teilzunehmen. Wenn Sie mehr Infos zur Aktion wünschen oder wissen wollen, wie Sie uns unterstützen können, wenden Sie sich gern an XXX!
Weitere Informationen finden Sie außerdem auf www.zukunftszeit.de
Mit den besten Wünschen und herzlichen Grüßen


